Tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami - Zmiana ogtoszenia o zamowieniu

Prezydent Miasta Lublin informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia
publicznego prowadzonym w trybie licytacji elektronicznej na dostawe sprzetu i akcesoriéw
gastronomicznych wptynely zapytania dotyczgce nastepujacych kwestii:

1. Pytanie odno$nie pozycji 2, 3, 4: Czy oba piece majg by¢ z podstawami i jeszcze
dodatkowo garownik w formie podstawy, czy jeden piec na podstawie otwartej a drugi z
garownikiem jako podstawg?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze piec elektryczny komorowy
cukierniczy ma byé na podstawie otwartej, natomiast piec elektryczny piekarski z
garownikiem jako podstaws.

Jednoczesnie Zamawiajgcy dziatajac zgodnie z art. 11c ustawy z dnia 29.01.2004 r.
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Pzp dokonuje zmiany treSci zatgcznika nr 1 do
Ogtoszenia o zamowieniu w pozycji 2 zgodnie z n/w trescia:

2. |Piec elektryczny komorowy cukierniczy

- piec cukierniczy modutowy,

- komory z min. 2 blachami 400x600 (+/-5%)

- wewngetrzna wysokosé komory wypiekowej 160 mm - 300 mm,
- maksymalna temperatura wypiekowa 330°C - 400°C,

- zasilanie 400V,

- konstrukcja wykonana ze stali kwasoodpornej,

- elektroniczna niezalezna regulacja cieptoty gory i dotu komory wypiekowe;j, szt. 1
- oSwietlenie halogenowe wewnatrz komory,
- funkcja szybkiego grzania tzw. turbo,

- drzwi komory przeszklone,
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- dolna cze$¢ komory z materiatu ogniotrwatego,

- mozliwo$¢ zestawienia z komorg rozrostu,

- Z mozliwoscig zaparowania komér wypiekowych,
- podstawa wyposazona w kotka z hamulcami,

- piec na podstawie otwartej,

- instrukcja w jezyku polskim,

Gwarancja min. 12 miesiecy

Produkt winien by¢ oznakowany znakiem CE.

W ramach realizacji zaméwienia wymagany montaz w pracowni, w tym
podtgczenie do istniejgcych mediow, uruchomienie oraz przeszkolenie z obstugi

urzgdzenia.
2. Pozycja 14 w specyfikacji - czy w zestawie blendera moze byé pojemnik
0 poj. 0,75 1?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy dziatajac zgodnie z art. 11c ustawy z dnia
29.01.2004 r. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Pzp dokonuje zmiany tresci zatgcznika nr

1 do Ogtoszenia o zaméwieniu w pozycji 14 zgodnie z n/w trescia:

14. |Blender gastronomiczny
- blender reczny,

- moc 800 — 1200 W,

- napiecie 230V,
- obudowa metalowa (stal szlachetna), szt.
- min. 3 predkosci pracy oraz tryb TURBO, 8
- w zestawie narzedzia min.: blender wyposazony w 3 ostrza miksujgce,
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- rozga do bitej smietany, kremoéw, omletéw, sufletow, tluczek do puree (stal
nierdzewna), do przecierania gotowanych warzyw,

- pojemnik o poj. 1 litra z miarka (+ 25%),
- waga do 2,5 kg,
Gwarancja min. 12 miesiecy

Produkt winien by¢ oznakowany znakiem CE

3. Pozycja 16 specyfikacji — czy frytkownica moze byé o wyzszej mocy 3kW i
wiekszej szerokosci 217 mm?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 11¢ ustawy z dnia
29.01.2004 r. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Pzp dokonuje zmiany tresci zatgcznika nr
1 do Ogtoszenia o zamdwieniu w pozycji 16 zgodnie z n/w trescia:

16. | Frytkownica szt. 1
- wysokosé 260 — 300 mm,

- gtebokosci 400 — 450 mm,

- szerokosé 180 — 217 mm,

- hapiecie 230 V,

- pojemnosci: 2 — 4 litréw,

- moc elektryczna: 1,2 — 3,0 kW,

- zakres temp. min. 60°C — 190°C,
- obudowa ze stali nierdzewnej,

- 1 komorowa,

- min. zatadunek frytek — 1,5 kg — mrozone,
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- wydajnosc¢ 2 — 5 kg/ godz. frytki mrozone,
- pojemnik na olej ze stali nierdzewnej,

- pojemnosci oleju 1,75 1 -3 |,

- termostat bezpieczenstwa,

- lampka kontrolna,

- gwarancja min. 12 miesiecy,

Produkt winien byé¢ oznakowany znakiem CE

4. pozycja 18 specyfikacji - czy naswietlacz do jaj moze byé o wiekszej

wysokosci 255 mm?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 11c ustawy z dnia
29.01.2004 r. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Pzp dokonuje zmiany tresci zatgcznika nr

1 do Ogtoszenia o zaméwieniu w pozycji 18 zgodnie z n/w trescig:

18. | Naswietlacz do dezynfekgcji jaj

- moc: 60 —-80 W,

- napigcie 230 V,

- waga do 10 kg,

- wymiary 400-500x350-400x(H)180-255mm,

- wykonany ze stali nierdzewnej,

- kratka ze stali chromowanej,

- automatyczne wytgczenie lamp przy otwartej szufladzie,

- dezynfekuje jednorazowo min. 30 sztuk jaj,

szt
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- czas naswietlania 90 — 150 '-sekund,

- stalowa kratka na jaja osadzona w szufladzie na fozyskach
trwatos¢ lampy UV min.: 7500 h,

- ilosé lamp: min. 4x TUV 16W,

- gwarancja min. 12 miesiecy,

- Produkt winien by¢ oznakowany znakiem CE

5. pozycja 22 jaki jest doktadny wymiar stotu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wymiary stotu powinny by¢ zgodny z pozycjg 22 opisu
przedmiotu zamowienia stanowigcego zatacznik nr 1 do Ogloszenia o zamoéwieniu {;.
dtugo$¢ 1000 — 1600 mm, szerokos¢ 600 — 800 mm, wysoko$¢ 850 — 900 mm.

W zatgczeniu aktualnie obowigzujacy zatagcznik nr 1 — Opis przedmiotu zaméwienia.
Jednoczesnie Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 11c ustawy z dnia 29.01.2004 r.
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Pzp dokonuje zmiany tresci ogtoszenia o zamowieniu

w pkt. IV.4) i w pkt. 1V.6.2), zgodnie z n/w trescia:

- IV.4) Termin sktadnia wnioskow o dopuszczenie do udziatu w licytacji elektronicznej
Data: 2018/08/03, godzina: 10:30.

- IV.6.2) Termin sktadania ofert lub wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu:
Data: 2018/08/03, godzina: 10:30.

Pozostate zapisy Ogtoszenia o zaméwieniu pozostajg bez zmian.

s DENYVA MIASTA LUBLIN

FElzbieta Haszyrnska
DYREKTOR
Biura Zemdwien Publicznych
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